キャンペーン規約

石川県が主催する「フォロー&リポストキャンペーン (第2弾)」(以下、本キャンペーンといいます)にご応募いただく前に、本規約をよくお読みいただき、同意の上、ご応募ください。本キャンペーンの応募により、本規約に同意したものとみなされます。

■キャンペーンについて

本キャンペーン期間中に、@motto_ishikawa をフォローし、指定する投稿をリポストしていただいた方の中から抽選で10名様に能登の特産品(能登のお米&お供セット)をプレゼントするキャンペーン

■キャンペーン期間

第2弾:2025年2月21日(金)から2025年3月2日(日)23:59まで

■賞品

能登の特産品(能登のお米&お供セット)

※奥能登こしひかり $2 \log \times 2$ 袋、能登牡蠣ホワイトシチュー $\times 1$ 個、能登牡蠣ブラックカリー $\times 1$ 個、てらおか風舎の能登ワインカレー $\times 1$ 個

■応募方法

- 1) 石川県公式 X アカウント (@motto_ishikawa) をフォローし、本キャンペーン期間終了時にフォローを外していないこと
- 2) キャンペーン期間中に石川県公式アカウント (@motto_ishikawa) が投稿する「キャンペーン対象の投稿」をリポストすること

※すでにフォローいただいている方は2)からご参加ください
※本キャンペーンへの応募が完了した旨の通知などは行っておりません

■応募資格

- ・日本国内にお住いの方
- ・ご自身のXアカウントを保有し、石川県公式アカウント(@motto_ishikawa)をフォローされている方
- ・Xアカウントを公開設定にしている方(非公開設定の場合は応募できません)
- ・本キャンペーン期間中に「キャンペーン対象の投稿」をリポストされた方
- ・本規約に同意いただける方(未成年者の場合、保護者の同意を得ている方)

■抽選と当選

厳正な抽選の上、当選者を決定し、2025 年 3 月中旬頃に、当選者には石川県公式アカウント(@motto_ishikawa)より DM(ダイレクトメッセージ)で当選通知を差し上げます。

当選通知にて、賞品発送のために必要な情報を登録するフォームのご案内をいたしますので、指定期日までに情報をご入力ください。期間内に必要情報の入力が確認できなかった場合は、当選の権利を無効とする場合がございます。

必要情報の入力不備による住所不明、転居先不明、その他の理由により賞品をお届けできない場合、及び当選者の都合により一定期間を経過しても賞品をお受け取りいただけない場合は、当選の権利を無効とする場合がございます。

当選の権利は、リポスト数にかかわらず、おひとり様1回とさせていただきます。 複数アカウントで投稿いただいた場合も、おひとり様1回の当選とさせていただきます。

当選の権利の第三者への譲渡(名義変更)、交換、換金等は承れません。また、ネットオー クション等での賞品の転売も固くお断りさせていただきます。

応募状況や当選結果に関するお問い合わせには、お答えできません。

■注意・免責事項

- ・石川県が必要と判断した場合には、応募者に予告することなく、本規約を変更することができるものとします。また、石川県は、応募者に予告することなく、本キャンペーンの内容の一部もしくは全部を変更することがあります。石川県は、これによって応募者に生じた損害について、一切の責任を負いません。
- ・「まったく同じ、またはほとんど同じ内容やリンクを投稿すること」はXルール違反にあたります。当該ルール違反により、X社からペナルティを課せられた場合等について、石川県は一切の責任を負いかねます。ご自身の責任において、応募投稿を行っていただきますよう、お願い申し上げます。
- ・応募者による本キャンペーンの利用により生じる結果については、応募者本人がその全責任を負うものとし、万が一、第三者との間で紛争が発生した場合には、応募者の費用と責任において問題を解決するものとします。
- ・本キャンペーンは、X社の提供・協賛によるものではありません。石川県がXを活用して 実施するキャンペーンです。石川県は、Xに関連するアプリケーションの動作環境により発 生する本キャンペーン運営の中断または中止によって生じる損害についても、責任を負い ません。

■個人情報の取り扱い

応募、当選の際にいただいた個人情報については、賞品の発送のほか、個人を特定しない統計的な情報の形で利用させていただく場合がございます。個人情報をご本人の同意なしに、本キャンペーンの運営委託先以外の第三者に開示・提供することはありません(法令等により開示を求められた場合を除く)。

■問い合わせ窓口

石川県公式Xキャンペーン事務局

メールアドレス: e130500b@pref.ishikawa.lg.jp

受付時間: 2025年2月21日(金)~2025年3月2日(日)

※XのDMからのお問い合わせは受け付けておりません